

2015年11月10日 星期二
 责任编校: 孙大平 陆 铃
 组 版: 陆 铃

兴化市新闻信息中心 兴化市交通运输局 联合主办

2015年第45期

总第156期

229省道戴南段通过交工验收



11月3日上午,市交通运输局组织229省道戴南段交工验收工作。

据了解,229省道兴化戴南段是我市东

部重要的南北向干线公路,是戴南镇、安丰镇联系的重要纽带,承担着沿线区域城镇聚合、产业聚合、交通出行的重要功能。项目

全长约55公里,按集散型双向四车道一级公路标准设计、建设,设计时速80公里,路基顶宽24.5米,桥涵设计荷载等级为公路-I级,桥梁与路基同宽。项目于2013年11月正式开工建设,根据计划,该项目于今年年底建成通车。

与会代表和专家通过内外业的检查,一致认为,该项目按照设计要求完成了施工任务,全线平面线形顺畅,视野开阔,路基中心线、宽度、压实度、边坡坡度均符合规范要求,路基稳定,排水防护工程设置满足功能要求,沥青路面平整、密实、均匀,压实度、平整度、厚度、弯沉、摩擦系数、构造深度等各项指标达到规范要求,主线与辅道交通安全设施齐全,同意该项目通过交工验收。

泰州市交通运输局总工程师刘婷,泰州市公路处处长黄铭,泰州市公路处、泰州市交通工程质量监督站、市检察院、市重大办、市交警大队、市公路站等相关专家,项目现场办及参建单位代表参加会议。

(卞剑萍 周海龙 陈 蕾)

S333施工2标完成沥青面层摊铺

省道333施工2标由江苏信成交通工程有限公司承建,路线全长5.717公里。全线采用双向四车道一级公路标准建设,路面顶宽26.0米,中央分隔带宽2.0米,设计时速100公里,全线大桥4座、中桥2座、盖板涵5道,圆管涵2道,当前该标段路基、路面底基层、基层、桥梁全部施工结束。沥青

面层采用8cmAC-20下面层沥青混凝土+4cmSMA-13上面层沥青混凝土,其中沥青砼路面下面层AC-20约14506立方米,上面层SMA-13约7346立方米。截至11月3日15时,该标段范围内所有沥青砼面层全部施工完毕,该标段顺利实现全线贯通,累计完成投资约1.99亿元。

下阶段,指挥部将督促参建单位加快推进绿化、安保、数字公路以及亮化工程,积极与泰州质量监督站对接,做好项目交工验收准备工作。同时,加大对老路段剩余标段施工进度的督查力度,确保打造优质、平安工程。

(孙 泉 邵国昀 谭 艳)

S351贯通段完成试验段沥青摊铺

省道351贯通段位于海南刘泽转盘至城东镇腊树弯,是老233省道拓宽改造工程,全长约7公里。近日,沥青混凝土施工队进场施工,已完成400米试验段摊铺。

围绕拓宽段年底建成通车的目标,指挥部积极协调各方力量,在确保工程质量的前提下,抢抓晴好天气,强化施工要素组织,利用有效施工段面,实行平行作业,目前各项工作正在全面展开。

据不完全统计,拓宽段路基土方74.76万方,已经完成73.56万方,占98.39%;路面底基层3.436万方,完成3.22万方,占93.71%;路面基层5.36万方,完成2.87万方,占53.54%,预计该段将于年底建成。

(史立群)



S352与S231平交施工方案通过论证

为加强危险性较大工程施工安全管理,保证工程质量、安全技术标准的有效落实,近日,352省道建设指挥部在施工三标项目部组织召开231省道平交道口施工组织及安全措施方案论证会。

会上,施工单位从工程概况、道路封闭方案、危险因素分析及对策措施、应急预案等方面,对编制的施工方案作了详细汇报。与会代表和专家认真讨论,各抒己见,重点

就降低施工道路交通安全风险点、道路封闭方案、人员技术交底、封路时间、夜晚灯光照明、施工组织等方面提出意见和建议。会议原则同意施工单位的安全措施方案,要求健全施工安全组织网络,缩短半幅封闭施工路段,规范各类安全标志、围挡设置,安排专人执勤,加强设施维护,明确封路时间,完善封路手续,并在相关媒体提前发布通告。

据了解,352省道兴化段全长33.933公

里。目前,工程水稳施工已基本完成,路面沥青施工已完成总量的70%,绿化、安保、亮化等后续工程施工已完成过半,为年底建成通车奠定坚实的基础。

泰州公路处相关负责人,市交警、公路管理部门负责人,市交通运输局相关负责人,指挥部相关负责人,施工、监理单位项目负责人参加会议。

(张 武 潘 宇)

我市驾培新模式:先培后费

为进一步提升机动车驾驶员培训服务水平,从本月起,我市驾培行业推行“先培后费”教学模式,着力打造“诚信驾培、快乐学驾”市场氛围。

“先培后费”教学模式的实施,学员可以根据自己的工作生活情况制定学习驾驶“私人计划”,通过网络、电话或现场选择参加学习的时间、服务好和责任心强的教练员及合适的教练车。新模式,改变了以往定

车定人定时,提供预约服务,解决了学员学驾与生活工作之间的时间冲突,转变了教练员与学员之间角色,提供自主选择,服务差、态度差、技术差的教练员将坐上“冷板凳”,二次收费及吃、拿、卡、要等违规行为将成为“过去式”。

“先培后费”教学模式,学员只需先缴纳报名费用,待完成理论实践学习培训满意后,再按照实际培训所用学时支付费用。新

模式下的驾驶员技能培训,教练员采取一对一的方式实施教学,做到一人一车,学员培训时上车按指纹计算学时、按教学质量给分,教练员的培训质量、服务水平和学员考试合格率直接与绩效工资考核挂钩。新培训模式的推行,将切实增强教练员服务意识,有效提高教练员执教能力和水平,提升教学培训质量。

(王均建)

七万吨新船下水 海事处现场维护

近日,在市地方海事处的精心维护下,泰山船厂新造船“上海港中恒18号”顺利下水试航成功。此次维护行动,市地方海事处严格按照维护方案落实各项工作,得到厂方的一致赞誉。

10月29日,市地方海事处接到泰山船厂船舶下水维护申请,立即派出海巡艇到试航河段勘查,根据试航河段以及船舶实际情况拿出最佳下水方案,确保船舶下水安全。该船长53米、宽10.8米,总重700多吨,试航河段航道狭窄,最宽处只有65米,又赶上秋收农忙季节,船舶流量比较大,给船舶下水带来安全隐患。

次日上午,海事执法人员提前抵达船舶下水现场,兵分两路,一路海事人员驾驶苏海巡18号艇在船厂西侧1000米处扎口,一路驾驶苏海巡1222艇在船厂东侧沿车路河、盐靖交汇处扎口。利用甚高频通知过往船舶:此处新船下水,请减速停靠,服从海事人员的指挥。50多分钟的水上交通管制,新船顺利安全下水,航道恢复正常。

(张 燕 张永康)

推进农村公路路政管理

11月5日,市交通运输局组织召开农村公路路政管理工作推进会。

会上,8个交管所所长就农村公路路政管理试点工作开展情况作了汇报交流,市公路站农管股股长通报了三个月以来此项工作取得的成绩。市公路站站长作了点评,并部署下一步农村公路路政管理工作重点:严控打谷晒场;认真落实巡查责任,及时发现并制止违法行为;加大超限运输查处力度;跟踪办理相关违法案件和许可事件;推进农村公路提档升级。

会议对农村公路路政管理工作表示肯定,并提出三点要求:强化责任意识。各交管所路政人员要加强对路政管理工作的认识,努力克服各项困难,对照全年工作目标,认真履职。强化主动而为。进一步加强巡查、管控违章建筑,加大治超力度,积极有效地维护路产路权。强化协调统一。市公路站、交管所及农路办路政管理人员要凝聚共识,形成合力,努力做好农村公路建管养工作。

(袁 聪 陈 蕾)

市航道站结对帮扶薄弱村

11月5日,市航道管理站党组织负责人率有关人员到下圩镇洋港村,开展“一对一”扶贫帮困活动。

航道站一行与结对帮扶困难户面对面座谈,了解其家庭生活情况,认真听取他们对帮扶工作的意见和要求,为做好今后脱贫致富工作出谋划策。同时,给每一户结对帮扶家庭送上一份慰问金。此外,还捐助2万元作为先期资金,用于洋港村基础设施配套建设,表达航道职工的爱心和关怀。

(王福青 唐志强)